LA BELLE, NOUVEAU SPECTACLE A LYON
Le spectacle se nomme « La Belle » et a été créé par la Compagnie Nasser Martin-Gousset. 

C’est une adaptation du conte très connu de Charles PERRAULT : « La Belle au bois dormant ».

Le spectacle commence par un solo du roi qui choisira son épouse entre deux femmes. Celle qui se retrouve délaissée se métamorphose en sorcière.

Plus tard, la princesse (la Belle), vient au monde et reçoit un mauvais sort jeté par la sorcière, symbolisé par un ruban rouge. Mais la reine lance un contre-sort qui fait que la princesse ne mourra pas en se piquant avec un fuseau mais s’endormira durant cent ans avec tout le royaume. 

Après une ellipse de 16 ans, on retrouve la princesse endormie dans son lit, réveillée par le roi. Durant la nuit, la sorcière place un fuseau à proximité du lit de la princesse qui se pique et s’endort avec tout le royaume.

J’ai bien aimé ce spectacle car il mêle conte ancien, chansons des années 80, technologie moderne et chorégraphie actuelle.

Les éléments scénographiques simples se mêlent à la vidéo durant le spectacle. Les mouvements des danseurs associés à la musique et aux effets spéciaux permettent de ressentir de nombreuses émotions successives telles que la peur, l’angoisse, la joie…

Il y a deux façons de regarder ce spectacle : au premier et au second degré. On pourrait ainsi penser que la sorcière est secrètement amoureuse du prince.  

Malheureusement, j’ai trouvé que le spectacle n’a pas bien respecté le conte de Charles PERRAULT. Les costumes, un peu trop simples, même si cela était voulu,  semblaient moins féériques.
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