
Quand la Belle danse …
 Le spectacle est une adaptation du conte « La belle au bois dormant » de Charles Perrault, qui est joué par la troupe de Nasser Martin-Gousset, le chorégraphe. Ce dernier s’est aussi beaucoup inspiré du film de Jacques Demy, « Peau d’Ane ». Plusieurs points sont similaires : la musique est la même, à un certain moment, le château est endormi (dans la Belle) et la métairie figée (dans Peau d’Ane) ; le duo dans les deux œuvres du prince et de la princesse… Pour tout décor, il y a un lit autour duquel se déroule la grande majorité du spectacle, une petite table sur laquelle est posé le château miniature qui est filmé avec une caméra subjective pendant l’ellipse de cent ans et enfin un grand écran sur lequel défile des traductions de chansons, la multiplication de certains personnages et enfin des effets spéciaux. 
 Le chorégraphe a choisi d’utiliser divers accessoires, pour attirer l’attention du public, comme les « ailes » sur le tee-shirt du prince (qui rappelle le costume du roi dans « Peau d’Ane »), des bougies, le miroir et la baguette (ressemblance avec le miroir de Peau d’Ane et la baguette magique, celle de sa marraine) et enfin la végétation.                                                                                                                  C’est un spectacle de danse, mais aussi un peu de théâtre, car même si les danseurs ne parlent pas, ils miment. 

J’ai bien aimé ce spectacle car les danseurs dansent bien, ils arrivaient à danser plusieurs « sortes » de danses : le rock, puis un peu de folk …, ensuite, on a pu constater que l’écran avait toute sa place, il n’était ni trop absent, ni trop présent, enfin l’histoire était claire et compréhensible, toutefois on a pu remarquer que le conte de Perrault n’a pas été respecté dans son intégralité : on ne voit ni l’Ogresse, ni les sept fées.
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