Des agents immobiliers démarchent un fermier pour lui acheter sa ferme. Ils sont nombreux car l’affaire est très intéressante. Le fermier leur a concocté une boisson métamorphodélique qu’ils dégustent avec plaisir. Gaston, célèbre promoteur noir convoite sa collègue de travail Blanche qui le rejette. Leur directeur d’agence Robert a bien du mal à dompter sa chevelure bouclée et rebiquante. Les promoteurs entrent alors dans la folie et se transforment petit à petit ...
BIENVENUE DANS LE MONDE DE LA METAMORPHOSE.

La reine et ses deux valets choisissent sur l’échiquier géant la métamorphose que prendront les agents immobiliers. Elle hésite entre trois cases, celle des animaux sous-marins, celle des extra-terrestres et celle des théières à tout faire. Et là elle change radicalement d’avis et se dirige vers la case des animaux de la basse-cour. C’est alors que la transformation s’opère. Gaston devient un coq qui dirigera la ferme, Robert est transformé en vieux coq teigneux et Blanche devient une poulette très convoitée.
Gaston le coq fait le tour de la basse-cour à la recherche de Blanche, profitant de son nouveau statut. Orangette la dragueuse essaie de le séduire. Gaston est intimidé. Gaston est alors vénéré par tous les animaux excepté par Blanche la prétentieuse. Pris d’une folie passagère, certains animaux veulent à tout prix toucher Gaston, d’autres, au contraire, le protègent. C’est alors qu’arrive le vieux coq Robert jaloux de la popularité du jeune Gaston. Robert, précise que, dans sa vie antérieure, il était leur supérieur hiérarchique. Les animaux lui font une danse en son honneur pour lui remonter le moral. Gaston choisit Blanche qui le rejette définitivement.
La nuit suivante, Gaston fait un cauchemar...
Il est un humain blanc vêtu de jaune proche de la folie car il assiste au mariage de son chef d’entreprise Robert (à la chevelure rebiquante encore plus développée) avec sa chère et tant convoitée Blanche. Il pousse des cris de désespoir en tournant autour des futurs mariés. Entrant dans la folie totale, il cherche alors une issue qu’il ne trouvera pas...
Se réveillera t-il durant la célébration du mariage, dans la ferme, dans l’agence immobilière, dans son lit ?
D’ailleurs, se réveillera t-il un jour ?

