LA BELLE ROCK N ROLL
Le titre du spectacle que nous avons vu est « La Belle », le réalisateur du spectacle s’appelle Nasser Martin Gousset, le nom de la maison s’appelle Cie Nasser Martin Gousset. Les personnages du spectacle sont le roi, la reine, la princesse, le prince et la sorcière.

 
C’est l’histoire d’un roi et d’une reine qui ont une fille (la Belle). Un jour, une sorcière jeta un mauvais sort à cette dernière. La reine réussit à l’atténuer, au lieu de mourir en se piquant le doigt elle s’endormira pendant cent ans. A seize ans, la princesse se piqua le doigt et la prédiction se réalisa. Cent ans plus tard, un prince vint dans le château. Après avoir livré bataille contre la sorcière, il découvrit la Belle endormie, il l’embrassa et la Belle se réveilla. Le roi et la reine furent heureux de retrouver leur fille.
Les décors,  Les effets spéciaux,  Les accessoires : 
Dans toutes les scènes, il y a le même décor, c’est à dire un lit, une table avec le château dessus puis un écran qui permet de voir des images que l’on ne peut pas voir sur scène.  
Au moment où la sorcière lance le sort, un orage se déclenche cela provoque des lumières.

Il y a plusieurs accessoires comme les grands bras de la sorcière, les couronnes, les vêtements, un encrier ces accessoires apportent de l’originalité au spectacle. 

Mon avis :

Tout d’abord on peut aimer la musique et les moments amusants comme quand la princesse chante pour la première fois.
Ensuite on peut trouver les accessoires bien adaptés à la mise en scène.

Par ailleurs on peut penser que le moment où la princesse se réveille est un peu trop long.

Mais globalement j’ai trouvé le spectacle intéressant.
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