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	L'histoire:


�
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	C'est l'histoire d'un roi, seul, qui s'ennuie. Sa seule occupation ? Détruire et reconstruire son château.


Mais un beau jour, deux belles dames arrivèrent et charmèrent le roi. Une seule de ces deux dames pourra être sur le trône avec roi. Après le couronnement d'une reine, la deuxième, furieuse, se métamorphosa. Quelques mois après, un prince vint au jour mais alors la sorcière qui n'était autre que la deuxième prétendante du trône jeta un sort sur la princesse : si celle-ci se pique avec un fuseau elle mourra. Mais la reine, qui était une fée, lança un contre-sort : si la princesse se pique elle ne mourra pas mais elle dormira cent ans. Une ellipse de seize ans passa. On voit la jeune princesse réveillée par son père mais, de mauvaise humeur, celle-ci s'énerva contre lui disant de ne plus la toucher traduit alors par une musique, mais la reine arriva et chanta avec elle alors la princesse se calma. A la tombée de la nuit, la princesse écrit à son amoureux imaginaire (un peu comme dans « Peau d'Ane » de Jacques Demy où la princesse chante à son amoureux en se coiffant les cheveux) à ce moment là on la voit essayer un diadème en chantant son amour. Malheureusement, la princesse est somnambule et alla se piquer sur le fuseau que la sorcière plaça, elle se battit contre le sommeil mais elle finit par s'endormir. Cent ans après (nouvelle ellipse) le prince arriva et se confronta à la sorcière qui dormait, heureuse du malheur qu'elle avait fait à la princesse, il remporta ce combat.


Va-t-il réussir à retrouver la princesse et la réveiller ?








	La critique:





	Ce spectacle est magnifique, autant pour les yeux que pour les oreilles, on plonge dans un autre univers grâce aux musiques et décors variés très présents et sûrement indispensables à ce spectacle. En effet, grâce aux traductions des musiques qui expriment les paroles des personnages. Ainsi que l'ambiance, énergique, de quoi rendre la jeunesse à n'importe qui, cela donne envie de sauter de joie et de danser ! Et dernièrement, parce que c'est le « renouvellement » de « La Belle Au Bois Dormant » classique. En bref, un très beau spectacle en perspective aussi bien pour les séniors que pour les jeunes !
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