« Asphalte » vs « La Belle »

Notre classe est allée voir deux spectacles très différents de la Maison de la Danse : « Asphalte » de Pierre Rigal et « La Belle » mis en scène par Nasser Martin Gousset.

Nous avons comparé ces deux spectacles pendant plusieurs séances : scénario, musique, chorégraphie, style. Ayant été occupés par les évaluations nationales de français et de mathématiques, nous n’avons pas eu le temps de recopier notre analyse complète. Voici quelques sentiments que nous avons eu à propos de ces spectacles.
Madison, Noëlle, Margaux

Asphalte
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La Belle
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J’ai adoré le spectacle de Pierre Rigal. Tout m’a surpris, notamment les mouvements et la technique des danseurs. Pour « La Belle », j’ai beaucoup aimé l’écran qui était derrière car il nous réservait des surprises.  Mais globalement, rien ne m’a vraiment surpris dans ce spectacle qui mélangeait trop de styles.
Valentin
Dans le spectacle de Pierre Rigal, j’ai aimé le fait que tous les danseurs dansaient très bien et toujours ensemble, de manière synchronisée.
Sirine

Je n’ai pas beaucoup aimé le spectacle de Pierre Rigal car c’était un peu effrayant et triste.
J’ai beaucoup aimé « La Belle » car il y avait des chansons, de la danse, du théâtre. C’était beaucoup plus joyeux et vivant.
Assia
J’ai adoré le spectacle « Asphalte » car c’était du hip-hop. Les danseurs sautaient très haut. J’ai beaucoup aimé la scène ou la femme se fait agresser, car cela dénonce la violence mais sans montrer la violence, juste par la danse.
Rien ne m’a surpris dans le spectacle « La Belle ». Il y avait trop de rock, trop d’amour et de gens qui s’embrassaient. Les danseurs dansaient toujours de la même façon, comme si c’était toujours la même chorégraphie. Dans « Asphalte », les danseurs étaient plus libres et leur chorégraphie plus moderne et difficile à comprendre. Il fallait faire l’effort pour comprendre l’histoire, la construire dans sa tête.
Bilel

J’ai beaucoup aime le premier spectacle car les gestes des danseurs, la musique, leur jeu étaient surprenants et inquiétants, bizarres. 
Je n’ai pas beaucoup aimé le deuxième spectacle car c’était trop lent. La musique partait d’un coup et nous surprenait.

Ivan

J’ai aimé le spectacle « La Belle » car c’était un mélange de plusieurs styles comme le rock et la musique classique. C’était très original, neuf. La sorcière ne servait a rien, elle ne s’est battu qu’une seule fois. Je mettrais une note de 16 sur 20 à ce spectacle.

Warren

J’ai aimé le spectacle de Pierre Rigal car il représentait la rue, les jeunes, la violence. Ce spectacle montrait la réalité et parfois la dureté de la vie. Ce qui m’a surpris, c’est à la fin du spectacle, au moment où il y a les danseurs qui sautent avec des flashs et deviennent immobiles en l’air sur le cube blanc. Je donnerais 20 sur 20 à ce spectacle.

J’ai aimé le spectacle « La Belle » car c’était beau et car cela me rappelait le film « Peau d’Ane » que j’adore. La musique était très bonne et les danseurs chantaient. C’était super.

Ce qui m’a surpris, c’était la scène où la sorcière avait de grands bras. Je mettrais 20 sur 320 à ce spectacle.

Adrien

J’ai aimé le spectacle de Pierre Rigal. Le grand cube au milieu de la scène était magique, surtout au moment où il s’est allumé en blanc et où les ombres des danseurs se fixaient dessus, alors qu’ils sautaient.

Dans  « La Belle », j’ai aimé le moment où la sorcière avait ses grands bras

Gaëlle
J’ai adoré Asphalte car la musique était moderne, rythmée et rapide, forte ou douce en alternance.

J’ai vraiment bien aimé le spectacle « La Belle » car il nous racontait une histoire. Par contre, j’ai trouvé que la sorcière pensait un peu trop à « l’amour », si vous voyez ce que je veux dire.
Madison

Dans le spectacle de Pierre Rigal j’ai trouvé très beau le moment où les danseurs collent leurs mains sur le cube rouge et font bouger leurs doigts comme des serpents.

Le deuxième spectacle m’a peu surpris, à part peut être la musique.

Hakop

J’ai adoré dans « Asphalte » lorsque les danseurs mettaient leurs mains sur le gros cube rouge car cela faisait comme des branches d’arbre.

Je n’ai pas vraiment aimé les petits cubes qui sautaient, ce n’était pas drôle
Je n’ai pas aimé le spectacle « La Belle ». Le thème et le décor étaient trop classiques, sans surprise. Les chorographies étaient très étranges. Dans ce spectacle on nous racontait tout alors que dans « Asphalte » on pouvait voir des choses différentes des autres. C’était comme de l’art abstrait.
Marine

J’ai adoré le spectacle de Pierre Rigal car les danseurs, très souples, faisaient des choses extraordinaires avec leur corps.

J’ai bien aimé le deuxième spectacle même si pas grand-chose ne m’a surpris dedans.

Noëlle
