Critique

La Belle a été créée par Martin Gousset pour le jeune public en 2009.

La Belle est un conte tiré de « La Belle au Bois Dormant » de Charles Perrault.

L’Histoire se déroule dans un château où un roi et une reine ont un enfant qui va devenir la princesse (La Belle), pendant un court instant les acteurs vont déplacer les accessoires, ce qui va nous faire un voyage dans l’adolescence de la jeune fille. Mais un beau jour, elle se piqua le doigt sur un fuseau car la sorcière l’avait ensorcelée.

La princesse s’endormit ainsi que l’ensemble du château durant cent ans. Un prince arriva pour la réveiller d’un baiser mais avant de trouver la princesse, il vit la sorcière et un duel s’engagea entre eux. Le prince prit le dessus et la sorcière s’enfuit. Il embrassa la princesse et tout le château se réveilla pour laisser place à la musique et à la danse.


Il s’agit d’un spectacle entraînant, dynamique, avec un peu d’humour, cependant l’action met du temps à arriver, comme, par exemple, le  combat entre le prince et la sorcière et également quand la princesse se pique le doigt sur le fuseau. Puis, quelques moments moments romantiques, comme quand le prince embrasse la princesse. Il y a beaucoup de suspens à la fin du spectacle parce qu’on ne sait pas la suite de l’histoire, il n’y a qu’une seule longueur, lorsque la princesse se réveille car elle effectue de longs gestes répétitifs. À mon sens Martin Gousset reproduit « La Belle Au Bois Dormant » un peu librement en effet lorsque la reine est une fée, la princesse ne se pique pas le doigt avec un fuseau et la fin n’est pas respectée, car elle ne se finie pas comme le conte de Charles Perrault.
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