                                           La Belle critique

  -La classe de 507 est allée voir La Belle  spectacle de danse créé par Martin Gousset. Ce spectacle est une adaptation de La belle au bois dormant de Charles Perrault. Ce spectacle a été influencé par le film Peau d’âne créé par Jacques Demy, mais aussi par Blanche-Neige et Cendrillon. Ce spectacle a été créé au théâtre  national de Chaillot avec les interprètes suivants : Mathieu Camelet  (le prince), Axelle Lagier (la princesse), Bruno Sajous (le roi), Christelle Gasiglia (la reine) et Vanessa Le Mat (la sorcière).

     -Cette histoire raconte un roi et une reine qui eurent une fille mais une sorcière étant jalouse de ne pas être la reine jeta un mauvais sort à la jeune et belle princesse (La belle).

     -Le genre de musique est pop, rock. Il y a des chansons des années 80, beaucoup de Kate Bush comme « The Man With The Child In His Eyes »quand la princesse écrit à son amoureux imaginaire ou encore de Kylie Minogue « I should feel  so Lucky »mais d’autres artistes comme Olivia Newton Jon, Rick Astley, ou les groupes suivants les T-Rex, Les Pipettes, The Kings, Weezer. Le son était fait par Djengo Hartlap. Les costumes ont été réalisés par Shophie Hampe. La princesse portait la chemise de son père, sinon tous les costumes étaient anciens sauf celui du prince qui, lui portait un costume. Ils étaient en rapport avec leur époque.

     - Dans ce spectacle beaucoup d’accessoires et de décors se trouvent : 
La baguette magique de la reine fée qui sert à conjurer une partie du sort lancé par la sorcière. Le landau pour le bébé quand il naît. L’écran en arrière plan qui peut aider à comprendre l’histoire quand on n’a pas lu La belle au bois dormant de Charles Perrault. L’épée qui sert au roi quand il combat la sorcière et perd, au prince quand lui aussi il combat la sorcière mais cette fois ressort victorieux. Tous ces décors et bien d’autres sont réalisés par Goury.

Les images, les ombres chinoises, réalisées par Gaëtan Besnard. Les typographies étaient lisibles surement, même de loin, un atout du spectacle par Christian Archambeau.
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     -Tout d’abord le spectacle était agréable à regarder avec des pointes d’humour au bon moment mais pas compréhensibles par tout le monde, une reproche au chorégraphe.

     -Ensuite le spectacle dégage une énergie enthousiaste grâce aux chorégraphies,  qui peuvent plaire et faire rêver les enfants.

     -Enfin chaque musique, qu’elle soit douces ou qu’elles fassent bouger le monde, allaient bien avec le scénario. 
      -Or, le spectacle était intéressant mais certains passages restaient néanmoins trop longs, le chorégraphe aurait dû les raccourcir.
Mathilde        
