La belle critique de la belle

  Ce spectacle raconte l’histoire de « la belle » qui a dormi pendant cent après avoir touché un fuseau, après ces cent années passées le prince arriva pour la délivrer de ce long sommeil.  
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Ci-contre voici l’image de l’une des femmes n’a pas été   choisie et qui est devenu la sorcière.
   La Belle4 © Arnaud Vasseur
  Ce spectacle a été créé par Nasser Martin-Gousset.

   Il a beaucoup de ressemblance avec « Peau d’âne » comme la musique et le style de danse.

  Les effets spéciaux furent bien réalisés il y avait beaucoup de couleurs, l’écran faisait  parfois la traduction des musique. Les musiques sont du rock et du classique comme celles des années 70.
  Les accessoires sont bien imaginés et les vêtements très clairs, il y a beaucoup de place pour les objets, l’écran était grand, le lit aussi faisait plusieurs choses.

  Tout d’abord ce spectacle a plu aux enfants comme aux adultes ensuite il a bien été réalisé avec beaucoup d’effets spéciaux et de très beaux accessoires. Je l’ai trouvé plus vivant qu’au cinéma et on a ressenti plusieurs émotions enfin le spectacle de la belle ressemble plus à « la belle » au bois dormant de Disney qu’à celui de Charles Perrault. 

  Ce que j’ai apprécié le plus particulièrement c’est quand le prince essayait de faire tenir la princesse et elle retombait : j’ai trouvé cela hilarant.   
